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Předávání ocenění proběhlo ve Frankfurtu nad Mohanem dne 3. února 2023 Zleva - Jiří Zbrojka
(technický ředitel), Šárka Zbrojková (obchodní ředitelka), Jan Čaněk (Export Key Account)

Zprávy z regionu
V Humpolci rekordnÌ rozpoËet

Rozpočet města Humpolce pravdě-
podobně letos poprvé překoná hrani-
ci půl miliardy korun. Plánované in-
vestice by podle předpokladu měly
tvořit dvě pětiny rozpočtu, jak bylo
naplánováno i v loňském roce. Nejví-
ce budou Humpolečtí investovat do
rekonstrukcí komunikací, infrastruk-
tury vodovodů a kanalizací. Dokon-
čena bude novostavba MŠ Podhrad s
náklady i se zařízením 60 milionů.

O zv˝öenÌ n·jemnÈho se diskutuje
Také v Pelhřimově město zvažuje
zvýšení nájmu v městských bytech.
Postupné navyšování nájemného
umožňuje takzvaná inflační doložka,
která v Pelhřimově ve smlouvách ale
chybí. Město vlastní zhruba 550
bytů. V roce 2020 se nájemné zvýšilo
na 60Kč/m2, což je poměrně nízká
cena ve srovnání s okolními městy.

Stavba rybnÌka zv˝öÌ biodiverzitu
Na jaře město Pacov zahájí novostav-
bu rybníka, malé vodní nádrže, čtyř
nevypustitelných tůní a meandrovité-
ho koryta mezi rybníky Kameňák a
Magát. Předpokládaný termín do-
končení je říjen letošního roku. Cí-
lem stavby je zvýšení biodiverzity
v krajině. V současné době jsou
v těchto místech staré hráze a místo
bývalé zátopy je mokřina.

U St¯·ûe bude cyklostezka
Nová cyklistická stezka pokrytá as-
faltem ,,oživí“ pelhřimovský rybník
Stráž. V rámci této výstavby již byly
vykáceny některé dřeviny, odborníci
také upozorňují na výskyt chráně-
ných živočichů. Přestože ve Stráži
není voda už po léta příliš vhodná ke
koupání, plavci se tady dočkají nové-
ho mola, upravené pláže a dalších at-
rakcí. Celý projekt ai vyžádá na třicet
milionů korun. Objevují se kritické
hlasy, lokalita byla doposud dá se říci
oázou klidu a cílem procházek.

Odborníci ocenili pou� na Køemešníku
Křemešnická pou� je další desátou

regionální událostí, která rozšířila Se-
znam nemateriálních statků tradiční
lidové kultury Kraje Vysočina. O za-
psání do seznamu rozhodlo v závěru
loňského roku Regionální pracoviště
tradiční lidové kultury v Kraji Vyso-
čina při Muzeu Vysočiny Třebíč, kte-
ré je pověřené péčí o tradiční lidovou
kulturu na území Kraje Vysočina.
Pou�, která se každoročně odehrává na

vrchu Křemešník je patrně největší
a rozhodně nejslavnější v širokém
okolí. Její tradice sahá prý až do
roku 1555, kdy byla založena první
kaple zasvěcená Nejsvětější Trojici
jako poděkování za záchranu života.
Brzy poté se začaly šířit zprávy o
zdejší zázračné vodě a četných
uzdraveních. Poutnická tradice na
Křemešníku v posledních letech
dost sílí a nabývá na popularitě. (kr)

V Humpolci začalo fungovat tak-
zvané nízkoprahové zařízení pro děti
a mládež provozované od prvního
ledna Oblastní charitou Havlíčkův
Brod. Tato služba dostala podporu
od města ve výši 263 tisíc korun. Jed-
ná se o terénní sociální službu neboli
streetwork. Terénní pracovnice ak-
tivně vyhledávají a kontaktují mladé
lidi ve věku od 8 do 20 let v ulicích

Humpolce, na hřištích, ubytovnách a
podobně. Oslovují potenciální klien-
ty, kteří jsou v nepříznivé sociální si-
tuaci, jsou ohroženi negativními
sociálními jevy a nebo jim hrozí so-
ciální vyloučení. Cílem streetworku
je nabízení podpory, poskytovat do-
provod do různých institucí a motivo-
vat cílovou skupinu ke smysluplnému
trávení volného času ve městě. (th)

Øidiè rekordman mìl pøes tøi promile
V neděli havaroval opilý řidič au-

tomobilu Renault na silnici u Vyskyt-
né. Na přímém úseku nezvládl řízení,
dostal smyk a vjel do příkopu, kde
auto narazilo do stromu. 28letý řidič
se při nehodě zranil a byl převezen do
nemocnice. Při dechové zkoušce mu
policisté naměřili téměř dvě a půl pro-
mile alkoholu v dechu. Při nehodě
vznikla padesátitisícová škoda. Další
opilý 51letý řidič havaroval na silnici
ve směru od Červené Řečice na Pel-

hřimov. Nezvládl řízení a skončil
v silničním příkopu. Policisté pro-
vedli dechovou zkoušku, při které
mu naměřili 1,67 promile alkoholu.
Policejní hlídka zastavila také
47letého řidiče v pelhřimovské ulici
Pražská, který nadýchal téměř tři
promile. Na rekordmana za volan-
tem, co se týká požití alkoholu, na-
razili policisté také v humpolecké
ulici Hálkova. 42letému řidiči Re-
naultu naměřili 3,26 promile. (r)

Na policejním oddìlení slou�í autor detektivky
Pelhřimovský kriminalista z oddě-

lení hospodářské kriminality poručík
Ondřej Fanta se zařadil mezi spisova-
tele. V těchto dnech mu totiž vychází
v nakladatelství Albatros jeho prvoti-
na, a to detektivní příběh z prostředí
pražské smíchovské kriminálky s ná-
zvem Vraždy na dvojce, a to v nákladu
tisíc kusů. Součástí křtu knihy byla
také dražba grafických listů. Její
výtěžek ve výši deset tisíc korun se
Ondřej rozhodl věnovat dětskému od-
dělení pelhřimovské nemocnice.
35letý Ondřej Fanta pochází z Pelhři-
mova, kam se před dvěma lety vrátil a

posílil tým na oddělení hospodářské
kriminality a vyšetřování územního
odboru. Policejní kariéru odstartoval
před šestnácti lety v Praze po absol-
vování základní odborné přípravy
jako nadstrážmistr hlídkové služby na
místním oddělení Vinohrady. Služba
na smíchovské kriminálce, kde působil
čtyři roky ve stálé výjezdové skupině,
ho zřejmě velmi silně ovlivnila. Své
zážitky z často velmi náročných a dra-
matických výjezdů tak ztvárnil do po-
doby příběhů. Odřej Fanta má rád
policejní seriály, především ho prý za-
ujaly Případy prvního oddělení. (pl)

Autobus narazil po smyku do domu
Ve Vyskytné narazil v sobotu auto-

bus do domu, ve kterém naštěstí v tu
dobu jeho obyvatelé nebyli. Dům se
stal po nehodě neobyvatelný, ženě
s dětmi pomohl s náhraním ubytová-
ním obecní úřad. Matka pedikérka na-

víc přišla o živnost, kterou v objektu
provozovala. Podle policie řidič auto-
busu dostal na silnici smyk, který ne-
zvládl a narazil do rodinného domu.
Způsobená škoda činí odhadem 300 ti-
síc korun, ke zranění osob nedošlo. (zp)

Mìsto nabídne nové parcely -
V Pacově město dokončilo zasí�ování čtyř par-
cel pro stavbu rodinných domů v lokalitě Nad
Sídlištěm Míru. Radnice plánuje nabízet parce-

ly k prodeji na jaře letošního roku. Předpoklá-
daná cena bude podle pacovských radních zřej-
mě stejná jako při prodeji posledních parcel, a
to 900 Kč bez DPH za metr čtvereční. (pz)

Rada města Humpolce nedávno
projednala prvotní podklady na téma
případného zřízení městské policie,
která tady nikdy nebyla. Hlavním po-
sláním by bylo zajištění pořádku a
bezpečnosti, což zahrnuje prevenci a
řešení kriminality. Dále udržování
veřejného pořádku a dohled nad bez-
pečností a plynulostí provozu. (th)
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